

@

热点

确保百姓年夜饭吃得安全

省药监局重点监管“年夜饭”和“农家乐”

星报讯(星级记者 王玉) 蛇年春节即将来临,省食品药品监督管理局日前发出紧急通知,安徽省“两会”、春节期间食品药品监管全面启动,重点监控“年夜饭”和“农家乐”等餐饮食品,同时对重点的车站、码头将进行检查。确保百姓的“年夜饭”吃得安全,吃得健康。

据介绍,我省各级药监部门从今日起,将以“年夜饭”和“农家乐”餐饮为重点的食品安全监管,及时消除安全隐患,严防群体性食物中毒事故发生。

对各类餐饮服务单位特别是中小学校、旅游景区、车站、码头、城乡接合部以及建筑工地食堂等重点场所的检查,严

肃查处餐饮服务环节违法违规行为。

此外,各级食品药品监管机构还将突出农村地区、城乡接合部、旅游景区(点)、车站、码头、机场等重点区域的巡查力度,加大对基本药物、高风险药品和医疗器械以及容易掺杂使假的中药材等重点品种的监督检查和抽验力度。

据悉,在春节期间,药监部门还将重点对麻醉药品、精神药品等仓库值班、防盗等情况的检查,严防特殊药品流入非法渠道,依法查处非药品冒充药品、虚假违法药品广告等违法活动,严厉打击利用节假日制售假冒伪劣药械的违法行为。

@ 时政

国家级资源保护区
我省新添3个

昨日,记者从省农委获悉,农业部近日批准86处国家级种质资源保护区(第六批),我省推荐上报的3个均获得批准。

新批的3个保护区是:明光市池河翘嘴鲌国家级水产种质资源保护区、金寨县长江河宽鳍马口鱼国家级水产种质资源保护区和五河县怀洪新河太湖新银鱼国家级水产种质资源保护区。至此,自2007年以来,我省共建有32个水产种质资源保护区,其中国家级16个,省级16个。
星级记者 俞宝强

皖江物流有了专项基金

记者昨日从省发改委财金处获悉,我省皖江物流产业投资基金组建方案获国家发改委批复。

该基金注册地为芜湖市,按有限合伙形式设立,首期募资规模为30亿元人民币,由芜湖市建设投资公司、南翔万商(安徽)物流产业股份有限公司、淮南矿业(集团)有限责任公司、奇瑞控股有限公司、皖江(芜湖)物流产业投资基金管理企业(有限合伙)共同出资组建。

记者 丁林

我省今年诞生首批
“有证”标准化工程师

标准化工程师终于要有正式“名分”了。记者昨天从省质监局了解到,今年我省全面启动标准化专业技术资格考试制度,实行全省统考,首批持证上岗的标准化工程师将于年底诞生。程庆雨 冯宇晴 记者 李婉婷

去年全省82.6万人
享城市低保

记者从省民政厅获悉,截至2012年底,全省城市低保对象82.6万人,平均保障标准341.8元/人/月,比2011年同期增长12.76%;农村低保对象212.7万人,平均保障标准2119元/人/年,比2011年同期增长19.04%。据民政部统计,去年1~11月份,我省城乡低保补助水平分别跃居中部省份第一。
叶翔 记者 赵莉

@ 民生

14万合肥人谋得新“饭碗”

昨日,合肥市人社局对2012年多项民生事业进行了盘点,并公布了许多重要数据。如:去年,合肥市实现新增城镇就业14万人;稳岗政策惠及企业2万多户,涉及职工142万人次;77.2万年满60周岁城乡老人终于领上了养老金……
记者 祝亮

农产品“借”电子商务进城

昨日,记者从省农委获悉,我省农产品进城,也将“玩”高科技了。市民只需在网上下单,就能买到优质优价的新鲜农产品,并将还能送货上门。目前,我省已开始试行销售绩溪县农产品,并将于今年在全省范围内全面铺开。消费者只需登录邮乐网网上订购,或通过11185电话订购。
星级记者 俞宝强



1月10日上午,家住长江花园3栋105室的单亲妈妈夏美丽女士脸上洋溢着喜悦的笑容。原来,劳模徐辉的徒弟、燃气集团蜀山区服务所维修班班长吴雄飞当天来为她家安装燃气热水器,而且热水器还是“小吴”自己掏腰包买的。
李高辉/文 李超钰/图

天冷,防儿童开水烫伤

记者昨天从安医大一附院了解到,最近每天烧伤科门诊都要接诊50人以上,90%都是开水烫伤,其中孩子占了大多数。

医生提醒广大市民,寒冬儿童最易开水烫伤,最好在小孩感到口渴前就给小孩充足的饮水,以防小孩急于喝水导致烫伤。装有开水的水瓶或杯子亦应放在小孩不易接触到的地方,防止小孩打翻水瓶或水杯导致烫伤。“在给小孩洗澡时,要先倒冷水,后倒热水,防止小孩因为贪玩而急于跳到澡盆中导致烫伤。”

魏瑶 记者 李婉婷

@ 社会

恶意透支信用卡,男子获刑

2008年8月17日,肥东居民董某在某银行申领了信用卡。当年10月24日,董某使用该卡透支人民币15020元,后经该银行多次催收,董某均未归还。去年7月,得知警方介入调查后,董某投案自首。近日,董某因涉嫌信用卡诈骗罪被判处有期徒刑3个月,并处罚金2万元。
东公新 记者 范竹标

弟弟违法让哥哥顶包

1月10日,绩溪交警查获一辆三轮摩托车,驾驶人“赵林”忘带驾驶证,并让交警上网核实。通过查询,确有与男子提供的身份信息对应的驾驶证信息,照片也与其极为相似。但通过调查取证,原来,有证的“赵林”其实是该男子的哥哥,赵某无证驾驶,用哥哥信息顶包。最终,赵某受到罚款并处罚留的处罚。
周明助 陈锐 记者 王涛

小偷四次潜入一宾馆行窃

2012年8月5日~2012年8月24日期间,徐某四次潜入肥西一宾馆,趁服务员熟睡之际,先后盗走70元现金、28包香烟(价值1049元)和7桶桶装方便面(价值19元),当他第4次潜入该宾馆准备盗窃时,被宾馆工作人员发现后逃跑。近日,肥西法院以盗窃罪判处有期徒刑一年四个月。
杨婷婷 程磊 记者 马冰璐

买到假“苹果”,小伙抢他人

去年6月24日,90后小伙吴亮(化名)通过网上联系买了一部iphone4手机,很快,他发现手机为仿制。当天,他在淮河路步行街看到被害人小莲(化名)边走边玩iphone4S手机,他趁其不备抢走其手机。近日,公安机关以涉嫌抢夺罪将其移送庐阳区检察院审查起诉。
黄志军 记者 马冰璐

15岁少年撬盗20余起

去年11月份以来,黄山市祁门县城区夜间连续发生撬盗卷闸门案件,警方经侦查并将15岁的嫌疑人汪某抓获。经审讯,汪某很快交代自己伙同吴某撬盗店面卷闸门20余起的犯罪事实。
陈贵云 记者 陈明

@ 突发

受害人撞见“抢机人”

1月11日晚19时许,省城徽州大道与太湖路交口一餐厅里,受害人小杰(化名)显得很沮丧,前天其苹果手机被陌生人抢走,突然一个人影进入视线,小杰发现这个人影竟是涉嫌抢夺手机的嫌疑人之一。

接到小杰的报警后,辖区民警火速赶到现场,通过小杰的指认,成功将这名还一度不知所措的嫌疑人控制。民警随即对嫌疑人进行现场突审,起初对方还不承认,之后干脆不再言语,默认此事。随后,警方将双方移送庐阳刑警队审查处理。
星级记者 张敬

车内43箱白酒不翼而飞

刚进了一批白酒存放在面包车里,没想到一夜间,白酒不翼而飞。据从事酒类经营的史先生介绍,他将装有白酒的面包车停在巢湖路附近的科委大院。昨日上午,他取车时,发现车右侧中门半开。“我打开车门一看,车锁被撬了,车上的34箱迎驾银星酒不见踪影,价值一两万元。”史先生猜测,“搬这么多箱子,应该是一伙人干的”。目前,辖区警方已经介入调查。
记者 范竹标

女童受困ATM,众人施救

大人在银行办理业务时,一时疏忽,不会开锁的小女孩在ATM防护舱里玩耍时,不慎将自己反锁在了里面。这一幕发生在1月11日下午4时许,阜阳市颍东区某银行的ATM防护舱内反锁着一个2岁左右的小女孩,后被辖区消防官兵安全救出。
熊付宝 吴星 记者 鲁龙飞

男子冒充房东租房诈骗9万

今年元月初,警方接到张某报警称,他和一名自称房东的男子签下租房协议,并缴纳一年的租金9万元,后真正房东找上门来,才发现自己被骗了。警方最终锁定犯罪嫌疑人28岁袁某的行踪。1月11日,袁某在网吧被抓。袁某交代,为骗取钱财用于挥霍,他制作了假房本、身份证等,冒充房东与事主签订了租房协议。
记者 范竹标